



1



2



3

5



4



6

- 1 传化大地至今仍是春意盎然
- 2 农夫乐园的特色工艺南瓜
- 3 汤坑的特色小吃
- 4 农夫乐园广场,最左边的表演是小猪跳水
- 5 除了买年货,还能自己动手哦
- 6 余杭山沟沟每年都布置得很喜庆

余杭山沟沟里买礼包

【余杭山沟沟一听名字就是买土货的好地方,山沟沟里的土货可谓土到家,直接产自农民家里,正宗又便宜。】

买什么 山沟沟每年都会举行年货大采购活动,还有特别为游客设计的山货组合礼包:新鲜的冬笋、糯糯的年糕、农民家里自腌的咸肉,还有自养的山鸡等等,另外还有笋干、茶叶、山核桃等山货可以选择。门票的价格可是包含年货的钱哦!

周围逛逛 山沟沟有汤坑和茅塘两大景区,分别以秀丽的自然风光和浓厚的山乡人文气息,被游客誉为“天堂边最美丽的山村”。隆冬时节,山顶上冰雪皑皑,峡谷中冰棒晶莹,煞是好看。

怎么去 目前杭州各大旅行社推出的山沟沟一日游价格在118元左右。自驾车者可从杭州绕城公路莫干山出口上104国道,再转015省道,一路有路标指示。

建德土产加工基地

【去建德,就要直接进入当地土产加工基地,买到最新鲜的年货,还能亲手采摘大棚里的草莓。而富春江国家森林公园也会推出“到古严州府过小年 购年货赏美景”的活动。】

买什么 再过几天,各种土货、山货、江货就会充斥建德的大街小巷了,而因为杀年猪是当地的年俗,在这里能用优惠价买本猪肉回家。此外,还有很多美食,享有盛名的秋梅食品是当地著名的土特产品牌,以干果、笋干、鱼干、严州干菜鸭子、野菜、腌制品、豆

制品、调味品等八大系列产品为主打,鱼是新安江的鱼,鸭是新安江上放养的,野菜、腌菜是从种在山间湖畔的种植基地收割的,“吃”有机肥,“喝”千岛湖的水,常年碧绿一片。

在这里,你可以参观无公害原料种植基地,目睹食品制作的全过程,还能随意品尝土特产,顺便购置年货。直接在加工地买不仅新鲜,还可以比超市便宜不少。比如100克每包的倒笃菜,超市零售价在1.2-1.5元,当地0.7元就能买到;再比如方腊酱,联华超市零售价在7.5元/瓶,当地5元即可。

除了去土产加工基地,还可以去建德的大棚草莓之乡杨村桥镇采摘新鲜草莓。

周围逛逛 到了建德可以去新安江体验暖漂。新安江古为徽港,是农夫山泉的故乡。新安江水冬暖夏凉,气温降低,江水却热气腾腾、雾气缭绕,此时江水暖意融融,颇有情趣。

怎么去 目前杭州国旅也有这条新安江暖漂加购年货的一日游线路,价格在100元左右。自驾走杭千高速公路(也叫杭新景高速),建德口子下。

萧山滨江长河水产市场买水产

【很多人都喜欢拿海鲜来当年货送,如果你嫌超市里不够新鲜,那么不妨去滨江的这个海鲜市场,为春节购置一些平时菜市场里买不到的新鲜水产,顺便去萧山的农业园、工业园区游览一圈,可能是这个周末最好的自驾游选择。】

买什么 滨江长河水产农副产品综合市场内汇集了舟山、温州、东北等地的精品水产,对虾、剑虾、黑虎虾、墨鱼、章鱼、太湖蟹等鱼虾蟹类应有尽有。现在的周末,杭州各大汽车俱乐部也都会推出自驾车长河

市场精品水产年货大采购旅游活动。

周围逛逛 除了去水产市场买水产,下午还可以去萧山的农业园休闲一下。神博乐园位于钱江二桥旁的宁围顺坝,园中树木成林,水下鱼虾成群,地面瓜果累累、蔬菜遍地,是个天然的氧吧,也可以钱江垂钓。

怎么去 坐352到南岸晶都下就可以了,就在马路对面。

在花的海洋学种花

【萧山可玩可看的地方真不少,现在去传化大地采购的年货可不是吃的。】

买什么 传化大地堪称一个高科技农业王国,在冬季的寒风里,步入温暖如春的温室,你就能看见像海洋般辽阔的美丽花卉铺天盖地开放着,不能不感叹植物克隆的神奇,据说,一朵花一年中可以克隆出52万朵呢:名贵的大花惠兰、红鹤芋,原来一年只开放一次,现在可以开了又开。

在这里,你大可以用刚学会的无土栽培技术做回花农,捧几盆鲜花回家,或送亲朋好友或者装扮节日的家。

周围逛逛 很适合一家大小去,除了参观农业高科技示范园区,还能看看古农具展示、来自法国和荷兰的自动化温室以及植物克隆中心,揭示植物克隆的奥秘和奇花异果的神奇。

之后一家人可以在欢乐天地荡秋千、打陀螺、踩高跷,回归童年的乐趣,也享受一份天伦之乐。

怎么去 走钱江二桥上杭甬高速萧山出口处下,出萧山收费站后往前2公里左拐弯,沿通惠北路前进5公里即达。